



## ŠKOLENIE A SEMINÁR ROZHODCOV

Komisia rozhodcov SSTZ v spolupráci s Krajským stolnotenisovým zväzom Bratislava – BSTZ organizuje v dňa **28.4.2023** školenie rozhodcov na kvalifikačný stupeň licencie D, C, B a A, a seminár rozhodcov C, B, A na predĺženie licencií, ktorým skončila platnosť.

Seminár sa uskutoční v zasadačke STOLNOTENISOVEJ HERNE SSTZ, Černockého 6, Bratislava  
Školenie sa uskutoční v HASIČSKEJ ZBROJNICI, Pezinská 499, 900 21 Svätý Jur

### Školenie pre nových uchádzačov na kvalifikačný stupeň licencie D, C, B a A):

sa uskutoční dňa 29.4.2023 (sobota) od 9.30 hod. v HASIČSKEJ ZBROJNICI, Pezinská 499, 900 21 Svätý Jur. Hasičská zbrojnica sa nachádza v uličke vpravo pred informačným centrom AINova (rohový dom Prostredná 12). Parkovanie povyššie AINova na ľavej strane pred obchodom s vinohradníckymi potrebami alebo na križovatke vľavo za Pálffyho kaštieľom. Prezentácia účastníkov školenia je od 09.00 hod.

Absolventi školenia získajú rozhodcovskú licenciu A, B, C, ktorá má platnosť 5 rokov, do 31.12.2028. Licencia D má platnosť do 31.12. príslušného roku, kedy absolvent dovŕšil 18 rokov.

Školenia na zvýšenie licencie z C na licenciu B sa môžu zúčastniť záujemcovia, ktorí sú držiteľmi licencie C minimálne 2 roky. Školenia na zvýšenie z licencie B na licenciu A sa môžu zúčastniť záujemcovia, ktorí sú držiteľmi licencie B minimálne 2 roky. Školenia na získanie licencie D sa môžu zúčastniť záujemcovia, ktorí v tomto roku dovŕšia 15 rokov. Školenia sa môžu zúčastniť záujemcovia zo všetkých regiónov SR.

Školenie bude ukončené písomným testom z Pravidiel stolného tenisu, Súboru predpisov SSTZ a Príručky ITTF pre rozhodcov. Uvedené materiály sú publikované na webovej stránke [www.sstz.sk](http://www.sstz.sk) medzi dokumentmi a je potrebné si ich pred príchodom na školenie preštudovať.

**Prihláška bude akceptovaná iba ak uchádzač o licenciu, prípadne predĺženie licencie, pošle vyplnený**

**osobný list rozhodcu.xls**, ktorý nájde na: <https://www.sstz.sk/stranky/rozhodcovska-komisija>

Účastnícky poplatok je 20.- € vrátane poplatku za udelenie rozhodcovskej licencie.

\* \* \*

## Seminár na predĺženie licencií:

sa uskutoční dňa 28. apríla 2023 (piatok) od 17.00. v zasadačke STOLNOTENISOVEJ HERNE SSTZ, Černockého 6, Bratislava. Pre držiteľov rozhodcovskej licencie A, B a C, ktorým skončila platnosť. Po jeho absolvovaní im bude predĺžená platnosť licencie o ďalších 5 rokov, do 31.12.2028.

Prezentácia je od 16.30 hod. v mieste konania seminára.

Účast' na seminári je podmienkou predĺženia platnosti licencie.

Pre účastníkov seminára (držiteľov licencií A, B a C) za účelom predĺženia licencií je poplatok 10 € (vrátane poplatku za predĺženie licencie).

Prihláška bude akceptovaná iba ak uchádzač o licenciu, prípadne predĺženie licencie, pošle vyplnený

osobný list rozhodcu.xls, ktorý nájde na: <https://www.sstz.sk/stranky/rozhodcovska-komisia>

\* \* \*

Všetci účastníci školenia a seminára rozhodcov sa uvedených podujatí zúčastňujú na vlastné náklady.

Účastníkov školenia a seminára – ktorí sú držiteľmi licencií žiadame aby si priniesli so sebou preukazy rozhodcov.

Uchádzačov o rozhodcovskú licenciu a predĺženie licencií žiadam, aby svoj záujem o účasť na školení oznámili, prípadne potvrdili **najneskôr do 23.4.2023** na e-mailovú adresu:

[cibula@bzst.sk](mailto:cibula@bzst.sk)

**Krajský stolnotenisový zväz Bratislava – BSTZ si vyhradzuje právo seminár alebo školenie rozhodcov neotvoriť (nedostatočný počet uchádzačov o seminár alebo školenie rozhodcov)!**

Stanislav Sládkovič  
predseda komisie rozhodcov SSTZ  
hlavný lektor školenia

Alexander CIBULA  
predseda ŠTK BSTZ